Paleis op de Dam
Iedereen kent het: het Paleis op de Dam. De plaats waar koning Willem-Alexander ingehuldigd werd, evenals koningin Beatrix, koningin Juliana, koningin Wilhelmina en koning Willem ll. Ook wordt het Paleis op de Dam gebruikt bij koninklijke huwelijken en officiële ontvangsten. Naast deze plechtigheden is het Paleis op de Dam nu een groot deel van het jaar open voor bezoekers.
Geschiedenis
Het Paleis op de Dam werd tussen 1648 en 1665 gebouwd als stadhuis naar een ontwerp van Jacob van Campen. Tot 1808 werd het Paleis op de Dam ook echt gebruikt als stadhuis, daarna kreeg het een andere functie. Het is nu een van de belangrijkste bouwwerken uit de Gouden Eeuw en een historisch en cultureel monument. 
Bezoek
Zoals hierboven al staat, is het Paleis een groot deel van het jaar geopend voor bezoekers. Alleen wanneer het voor andere doeleinden wordt gebruikt, zoals de dodenherdenking, is het gesloten. Het is handig eerst even op de website www.paleisamsterdam.nl te kijken, voordat je een bezoek gaat brengen aan het Paleis. Dan kom je nooit onverwacht voor een dichte deur te staan.
Toegangsprijs en openingstijden
De toegangsprijs is afhankelijk van je leeftijd (zie tabel).
Vervoer
Het handigst is het om met het openbaar vervoer naar het Paleis op de Dam te gaan. Vanaf het Centraal Station rijden er verschillende trams langs het Paleis op de Dam. Vanaf het station is het ongeveer 10 minuten lopen naar de Dam.  Natuurlijk kun je ook met de auto gaan, maar parkeren in Amsterdam is erg duur. Je kunt parkeren in parkeergarage Centraal Station, parkeergarage De Bijenkorf, parkeergarage De Kolk of Oosterdok Parking.
Plattegrond
Het Paleis op de Dam bevat verschillende zalen, die ieder een eigen naam hebben. Zo is er de Schepenzaal. Hier werd door de schout en negen schepenen recht gesproken. De zaal dankt zijn naam aan de schepenen, oftewel de rechters. Daarnaast zijn er nog de Krijgsraadzaal en de Vierschaar, een zaal waar vonnissen werden uitgesproken. De grootste zaal is de Burgerzaal. Deze zaal is het middelpunt van het gebouw en stelt een universum in het klein voor.
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