Griekenland
Voor de Grieken zijn scheepvaart en toerisme een belangrijke bron van inkomsten. Dat is niet zo gek, want elk jaar gaan er duizenden mensen naar Griekenland op vakantie. Wie wil er nou niet naar Griekenland met zijn mooie witte stranden, helderblaue zee en prachtige uitzichten?
Bezienswaardigheden
Naast de zee zijn er een heleboel andere bezienswaardigheden die zeker de moeite waard zijn om te bekijken, zoals:
· de Akropolis van Athene;
· de archeologische plaats Delphi;
· de overblijfselen van het paleis van Knossos op Kreta.
Naast bovenstaande bezienswaardigheden is ook de natuur in Griekenland erg mooi. Griekenland bezit veel eilanden met een grote verscheidenheid aan planten die nergens anders ter wereld voorkomen! En vergeet niet de eeuwige sneeuw op de Olympus.
Taal
In Griekenland wordt, zoals je al wel verwacht, vooral veel Grieks gesproken. Grieks is een taal die al erg lang bestaat. Rond 1300 v.Chr. werd er al Grieks geschreven. Natuurlijk is de taal wel veranderd, maar sinds de tijd van de klassieken wordt het Griekse alfabet (dat bestaat uit 24 tekens) al gebruikt. Op de midelbare school kun je nog steeds Oudgrieks leren, de vroegere taal van de Grieken. Nu wordt er in Griekenland Nieuwgrieks gesproken en geschreven. De oude Grieken schreven nog niet op papier. Zij schreven op wastafeltjes of op papyrus, een voorloper van ons papier.
Archimedes
Archimedes wordt beschouwd als een erg belangrijke uitvinder. Hij bedacht, toen hij in bad zat, een methode om uit te vinden of de kroon van de koning helemaal van goud was. Toen hij de oplossing had gevonden, sprong hij uit bad en rende naar buiten terwijl hij ‘Eureka’ riep, wat betekent ‘ik heb het gevonden’.
Plato
Zoals Archimedes als een belangrijke uitvinder wordt gezien, zo wordt Plato als een belangrijk filosoof gezien. Plato leefde van ongeveer 427 tot 347 v.Chr. Hij heeft zijn kennis en de kennis van Socrates in dialogen opgeschreven. Plato bootste op deze manier een filosofisch gesprek na, waarin verschilende standpunten naar voren kwamen.
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