Geschiedenis
De geschiedenis van brillen gaat terug tot in de oudheid, toen de Romeinen en Grieken voor het eerst lenzen gebruikten om beter te kunnen zien. Deze lenzen werden gemaakt van gepolijst glas. De bril zoals we die tegenwoordig kennen, is een Europese uitvinding uit de dertiende eeuw. Deze bril, die op de neus werd gedragen, had twee ronde lenzen die in een metalen of houten frame werden geplaatst. In de daaropvolgende eeuwen werden brillen steeds verfijnder en werden ze voorzien van steeds betere glazen.
Scherper beeld
In de zeventiende eeuw werd een belangrijke slag gemaakt om het beeld scherper te maken. In de negentiende eeuw werden monocle-brillen populair bij aristocraten en andere welgestelden. Deze brillen hadden slechts één lens die net voor het oog werd geplaatst, in plaats van op de neus te worden gedragen. Later werden bifocale glazen uitgevonden, waarmee men zowel van dichtbij als veraf beter kon zien.
Alternatieven
Gelukkig zijn er ook alternatieven voor de bril bedacht. In de twintigste eeuw zijn de contactlenzen uitgevonden, die eerst nog vrij oncomfortabel en duur waren. Door de jaren heen werden ze steeds beter en betaalbaarder. Contactlenzen zorgen voor meer bewegingsvrijheid. Maar het inbrengen van contactlenzen kan voor sommigen niet prettig of zelfs pijnlijk zijn. Ook vereisen contactlenzen meer zorg en onderhoud dan een bril. Nog een alternatief is het aanbrengen van permanente veranderingen in de vorm van het hoornvlies, door middel van lasercorrectie. 


