Feest
Ik reed gisteravond met de auto door Heeten in de provincie Overijssel, of eigenlijk stond ik met de auto stil. Er was namelijk een parade van meerdere fanfares als afsluiting van een concours. Volledig onverwacht trok de stoet van muzikanten voorbij. Wat een feest. De trompetten, trombones, bugels en euphoniums probeerden om boven het geluid van het slagwerk uit te komen. In een van de fanfares waren de koperblazers vervangen door doedelzakken. Deze fanfare was de Lowland Pipe Brigade, met Schotse muziek en in traditionele Schotse kleding. 
Fanfare
Maar even terug naar de fanfare. De fanfare staat van oudsher bekend als een orkest dat op de maat van de muziek door de straten marcheert bij feestelijke gebeurtenissen, zoals:
De intocht van Sinterklaas
Carnaval
Koningsdag
Hemelvaartsdag 
Voorst
Ik woon vlak bij het dorp Voorst in Gelderland. Elk jaar op Hemelvaartsdag gaat in alle vroegte het Fanfare Korps Voorst op pad. Eerst loopt de fanfare dwars door Voorst en eens in de twee jaar komen ze daarna ook door ons dorp heen. Vroeg in de ochtend, rond een uur of zes, word ik gewekt door het geluid van de grote trom in de verte. Ik weet dan dat ik nog een kwartiertje kan blijven liggen, voordat ze door de straat marcheren. Natuurlijk sta ik dan voor het raam! Met het hele gezin zwaaien we, in onze nachtkleding, naar de mannen en vrouwen die hun best doen om ons weer een onvergetelijk begin van Hemelvaartsdag te bezorgen. 

