Anders
Heb je er wel eens bij stilgestaan dat volwassen mensen andere dingen leuk vinden dan kinderen, terwijl ze zelf toch ook echt eerst kind zijn geweest? Ergens op de weg naar volwassenheid zijn ze leuke dingen ineens raar of vies gaan vinden. Snoep in neonkleuren of een felblauw drankje is geweldig leuk en lekker, maar let maar eens op: hoe ouder, hoe meer een vies gezicht wordt getrokken bij het zien van neonkleurige snoepjes of blauwe slush puppy. Of neem nou neuspeuteren. Waar een kind nog zonder nadenken tijdens het lezen zit te neuspeuteren, roept een volwassene meteen dat dat vies is. Hoewel het, stiekem, natuurlijk best zou kunnen dat diezelfde volwassene een beetje jaloers is.
[bookmark: _Hlk77090178]Uit eten
Andersom kan natuurlijk ook. Een gezellig etentje met vrienden of familie mag voor volwassenen gerust een hele avond duren: een viergangendiner, wijntje erbij, nog een koffie na. Kom daar bij kinderen echt niet mee aan, die blijven hooguit een uurtje aan diezelfde tafel zitten. Kinderen hebben liever een snelle hap van de cafetaria of McDonalds. Gelukkig kan een gezin met kinderen prima uit eten als je allebei een beetje water bij de wijn doet. Eten bij een pannenkoekenrestaurant, de Chinees of een Italiaan wordt door zowel volwassenen als kinderen meestal wel gewaardeerd.
Nog meer leuke dingen
We gaan nog even terug naar wat kinderen nog leuk vinden, maar volwassenen vaak niet meer. Boterhammen met een dikke laag hagelslag, vieze knuffels die dus echt NIET in de was mogen, ballenbakken, de hele dag naar Disneyfilms kijken of in een pretpark omhelsd worden door iemand in een groot, harig berenpak. We doen er nog drie: schoenen met lichtjes, op jezelf tekenen met watervaste stiften en wat denk je van soep maken van aarde, bladeren, takjes en dennenappels?
Maak een lijst!
De eerstvolgende lange autorit is een prachtige gelegenheid om een lijst te maken met al die verschillen. En dan zou het wel leuk zijn dat de volwassenen eerlijk zeggen wat ze misschien, stiekem, toch ook nog wel heel leuk vinden!
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