Voor- en achternaam en examennummer


NOORWEGEN

De grootte
Noorwegen is in grootte het zesde land van Europa en ruim vier maal zo groot als de Benelux. Toch wonen er maar ruim 5 miljoen mensen. Het land heeft dan ook een lage bevolkingsdichtheid van ca. 13 inwoners per km2. Een groot deel van het land is bedekt met beboste bergen, kale rotsen en hoogvlakten met veel sneeuw. Diep uitgeschuurde gletsjerdalen vormden na de ijstijden steile inhammen of fjorden. 
Het klimaat
Noorwegen heeft koele zomers en lange winters. Er zijn verschillende klimaten in Noorwegen. De westkust, het fjordengebied, heeft dankzij de golfstroom een betrekkelijk mild zeeklimaat. In het hoge noorden is het door het toendraklimaat erg koud. Ten oosten van de bergketens heerst een landklimaat.
Enkele kenmerken
Oslo is de hoofdstad van Noorwegen. De Noren vangen meer vis dan de vissers van enig ander Europees land. Noorwegen is een van de weinige landen waar nog aan walvisvaart wordt gedaan. De olievelden in de Noordzee behoren tot de rijkste van Europa. De nationale feestdag van Noorwegen is 17 mei. Op die dag werd in 1814 de Noorse grondwet bekrachtigd.
Toerisme
De mooie Noorse fjorden en de middernachtzon aan de Noordkaap trekken vele toeristen. Wandelen in de Noorse natuur is altijd prachtig. Het Aurlandsdal staat ook wel bekend als de Grand Canyon van Noorwegen. Hier zijn vele klim- en bergsporten mogelijk. De lange kustlijn leent zich bij uitstek voor sporten als:
vissen;
zwemmen;
kajakken.
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