Ik houd van tulpen
Het is bijna onmogelijk om niet van deze bloemen te houden. Zodra de eerste tulpen in de winkel komen, haal ik een paar bossen in huis. En ik rijd graag elk jaar een rondje langs de bollenvelden. Het is toch een spectaculair gezicht om al die verschillende soorten en maten tulpen in enorme vlakten te zien stralen. Het voelt alsof je midden in een Hollands schilderij staat. 
Geschiedenis
Tulpen staan wereldwijd bekend om hun schoonheid, maar in Nederland hebben we een speciale band met de tulp. Het begon allemaal in de zestiende eeuw, toen tulpen uit Turkije naar Nederland werden gebracht. Ze waren zo populair dat er zelfs een periode was waarin mensen enorme bedragen betaalden voor slechts een enkele tulpenbol. Dit werd bekend als de Tulpenmanie en is nog steeds een boeiend onderdeel van onze geschiedenis. 
Kweken
Nederlandse kwekers hebben een zeer belangrijke rol gehad in de ontwikkeling van de tulp, tot alle soorten en variaties die we nu kennen. Het kweken van tulpen vereist veel tijd en natuurlijk ook interesse in deze bloem. Ze worden in de herfst geplant en dan gedurende de winter met rust gelaten. In het vroege voorjaar beginnen de tulpen te groeien en in de lente komen ze tot volle bloei. Het is belangrijk om de tulpen goed water te geven en ze te beschermen tegen ziekten en ongedierte. Onze kwekers zijn meesters in het kweken van de mooiste tulpen, met perfecte kleuren, vormen en patronen. Er zijn zelfs tulpen met gevlekte bloemblaadjes.
