Vogels
Wat is het toch fijn om wakker te worden met het vrolijke geluid van zingende vogels in je tuin. Je doet je gordijnen open en ziet een groepje kwtterende mussen, twee koolmezen op het vetbolletje in de boom en een roodborstje dat ook een plekje wil op de voedertafel. Maar helaas: er zijn steeds minder tuinvogels.
Nationale Tuinvogeltelling
Om precies te weten te komen met welke vogels het goed of juist minder goed gaat, wordt elk jaar de Nationale Tuinvogeltelling georganiseerd. Dat is een landelijk evenement dat wordt gehouden door de Vogelbescherming Nederland in het laatste weekend van januari. Iedereen kan meedoen, gewoon vanuit de woonkmer. Alle gegevens worden verzameld en geanalyseerd. Er wordt gekeken naar opvallende weersinvloeden, invloeden van voeren door mensen, het verchil tussen de groene tuin en tegeltuinen enzovoort. Door dit alle jaren achter elkaar te doen, zie je na verloop van tijd trends en bewegingen.
Top 10 
In het afgelopen jaar werd de huismus opnieuw het meest geteld, gevolgd door de koolmees en de pimpelmees. De vink is een paar plekjes in de top 10 gezakt. Door het zachtere winterweer verblijven veel vinken nog in de bossen, waar voldoende voedsel beschikbaar is. De meest getelde vogels van 2020 op een rijje:
Huismus
Koolmees
Pimpelmees
Minder ruimte
Helaas blijft er door verstedelijking steeds minder natuur voor de vogels over. Veel mensen vinden een tuin met veel planten en struiken te bewerkelijk en kiezen daarom voor tegels of grind. Daardoor hebben vogels dus minder voedingsplaatsen en nestruimte. Dat kan en moet anders: met vogelvriendelijke tuinen kunnen we de tuinvogels helpen. 
Helpen
Ook jij kunt de tuinvogels helpen. Je kunt misschien nestkastjes ophangen (er zijn verschillende sorten, want elke vogel heeft zo zijn voorkeur) of planten met bloemen en besjes in de tuin zetten. Voeren kan natuurlijk ook. Op de site van Vogelbescherming Nederland vind je allerlij handige tips. Een (beperkt) overzicht van hoe je welke vogels moet voeren zie je in onderstaande tabel.
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