Overwinteren
In het voorjaar keren de weidevogels vanuit hun overwinteringsplekken in het zuiden terug naar Nederland. Meestal arriveert de grutto als eerste, soms eind februari al. De kievit, tureluur en scholekster volgen snel daarna. De kievit blijft hier overigens steeds vaker het hele jaar vanwege de milde winters. 
Nederland
Nederland was lange tijd de weidevogelhoofdstad van de wereld. De omstandigheden waren optimaal: open landschap, bloemrijke weides met veel insecten voor de kuikens en drassig grasland waarop weidevogels gemakkelijk bij hun voedsel konden komen. De laatste vijftig jaar neemt het aantal weidevogels in Nederland echter schrikbarend af. Om het broedsucces te vergroten, werken boswachters in een aantal gebieden samen met boeren om de biodiversiteit op peil te brengen en weilanden natter te maken. Op die manier hebben weidevogels meer kans om te overleven. Ook worden nesten opgespoord met behulp van drones, zodat de boeren er bij het bewerken van het land omheen kunnen werken. 
Natuurmonumenten
Natuurmonumenten heeft een aantal gebieden speciaal voor weidevogels in beheer. In het broedseizoen (van 15 maart tot 15 juli) zijn sommige delen gesloten, zodat de vogels alle rust krijgen om hun jongen groot te brengen.
