Extra hulp
Om zorgverleners te ontlasten en meer en betere zorg te kunnen verlenen wordt er hard gewerkt aan het vinden van extra hulp. Geen hulp in de vorm van extra mensen, maar in de vorm van robots. Zo zijn er huishoudrobots die we allemaal al wel kennen: de grasmaaier en de stofzuigerrobot. Veel zorgrobots zijn nog in de testfase en worden op kleine schaal uitgeprobeerd. Robots die deuren openen en dingen van de grond kunnen rapen zijn de testfase al voorbij, deze worden al gebruikt. Sommige robots zijn heel specifiek, zoals de robot die helpt bij het opstaan of bij bewegen. Hieronder beschrijven we drie robots. 
Paro
Dit is een knuffelzeehondje dat kan worden gebruikt in de ouderenzorg. Paro reageert onder meer op aanraking en geluid door met zijn staart en ogen te bewegen. Het is gebleken dat Paro stress vermindert en dat mensen er vrolijker van worden. Dankzij Paro verloopt zelfs de communicatie tussen zorgvrager en zorgverlener makkelijker. In een uitgebreide test waaraan bijna honderd ouderen meededen, stonden sommige hulpverleners eerst nog afwijzend tegenover de robot. Al snel zagen ze de voordelen van Paro en nu pleiten ze juist voor de aanschaf en inzet van meer robotzeehondjes. Andere sociale robots zijn bijvoorbeeld een levensechte hond en kat. Ze zien er echt uit, ze zijn lekker zacht, maken authentieke geluiden en het voelt zelfs alsof ze een echte hartslag hebben. 
Maatje
[bookmark: _GoBack]Het robotje met de naam Maatje wordt nog wel steeds getest en verbeterd. Maatje kan bijvoorbeeld een seintje geven als iemand zijn kleren moet aandoen, een melding geven om medicijnen in te nemen of als het tijd is om te eten. Robot Maatje biedt structuur en zelfs gezelligheid. De kleine robot ondersteunt bijvoorbeeld mensen met dementie of een lichte verstandelijke beperking. 
Somnox
Ook buiten de zorg zijn dit soort robots behulpzaam: voor 600 euro helpt Somnox bij het inslapen. Deze robot simuleert adembewegingen, kan rustgevende geluiden afspelen en voelt heerlijk zacht.
