Ontdek het betoverende Zweden
Zweden is misschien vooral bekend als het land van Ikea, Pippi Langkous en Abba maar het biedt zoveel meer. Het is een sprookjesachtig vakantieland dat je betovert met zijn uitgestrekte bossen, glasheldere meren en eindeloze zomerdagen waarin de zon bijna niet ondergaat. Het is de perfecte bestemming voor een avontuurlijke vakantie vol natuur, cultuur en spannende activiteiten.
Een land vol kleurrijke tradities
Reizend door Zweden zie je overal de schattige felrode houten huizen met witte raamkozijnen. Deze huizen, omgeven door groene tuinen en bossen, zijn typerend voor het Zweedse landschap. De rode kleur komt van een speciale verf die oorspronkelijk werd gemaakt met kopermijnslib. Dit geeft de dorpjes en boerderijen een warme, gezellige uitstraling. Het lijkt wel alsof je een schilderij binnenstapt!
Natuur om bij weg te dromen
De natuur in Zweden is adembenemend mooi. Hier kun je uren wandelen zonder iemand tegen te komen, behalve misschien een nieuwsgierige eland of een dartel rendier. De bossen zijn dicht en mysterieus, rijk aan bessen en paddenstoelen die je zelf kunt plukken. De meren zijn zo helder dat je je eigen spiegelbeeld erin kunt zien, perfect om te vissen, zwemmen of kanoën. Het is alsof je de wereld voor jezelf hebt.
Het allemansrecht
Een van de bijzonderste aspecten van Zweden is het allemansrecht dat je de vrijheid geeft om te kamperen waar je maar wilt, zolang je de natuur maar respecteert. Dit betekent dat je je tent kunt opzetten midden in de natuur en wakker kunt worden met een adembenemend uitzicht. Als kamperen niets voor jou is, kun je ook kiezen voor een knus vakantiehuisje, dat vaak ook een sauna heeft om lekker op te warmen na een frisse duik in het meer.
Stockholm: het Venetië van het noorden
Maar Zweden is meer dan natuur alleen. De hoofdstad Stockholm is een bruisende stad verspreid over veertien eilanden, die door bruggen verbonden zijn. Hier kun je door de smalle, geplaveide straatjes van de oude binnenstad, Gamla Stan, slenteren en genieten van middeleeuwse gebouwen en koninklijke paleizen. Het Vasa Museum, waar een indrukwekkend zeventiende-eeuws schip te bewonderen is, mag je zeker niet missen. En natuurlijk kun je in Stockholm genieten van trendy winkels, bezienswaardigheden en restaurants waar je typisch Zweedse lekkernijen, zoals kaneelbroodjes, kunt proeven.
